
Գնդակներ
Արան գնդակներով լի մի մեծ պայուսակ ունի։ Բոլոր գնդակները միագույն են։ Կան
երեք գույնի գնդակներ՝ կարմիր, կապույտ և կանաչ։ Յուրաքանչյուր գույնից
առնվազն մեկ գնդակ կա։ Կապույտ գնդակները ավելի շատ են, քան կարմիր
գնդակները։ Կանաչ գնդակներն ավելի շատ են, քան կապույտ գնդակները։

Տրված է գնդակների ընդհանուր քանակը։ Նշված սահմանափակումներին
բավարարող քանի՞ տարբեր հավաքածուներ են հնարավոր։

Օրինակ, N=10 դեպքում հնարավոր է չորս տարբեր հավաքածու.
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Այստեղ կարմիր գնդակները նշված են R տառով, կապույտները՝ B տառով, իսկ
կանաչները   G տառով։

Մուտքը

Մուտքում տրված է գնդակների  N ( 6 <= N <= 110000 ) քանակը։

Ելքը

Ելքում հարկավոր է արտածել մի թիվ՝ տարբեր հավաքածուների քանակը։

Օրինակ
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